

### 我县组织收听收看省政府廉政工作电视电话会

4月15日下午,省政府召开廉政工作电视电话会。县委常委、常务副县长裴润山,县委常委、宣传部长、副县长郭爱斌,副县长邱建英及相关部门负责人在我县分会场收听收看。

会议指出,各级各部门要认清形势,毫不松懈地把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入,努力建设人民满意的法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府。

会议要求,政府系统各级党组织和广大党员领导干部要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。切实担负起反腐倡廉的政治责任,严守党的纪律规矩,坚守道德高线和纪律底线,带头树立良好家风。严格实行责任倒查和“一案双查”,努力营造清正廉洁、真抓实干、勇于担当的浓厚氛围,确保各项工作全面落实到位。

会议强调,要转职能、提效能,切实管好权用好权,全面正确履行职责,进一步提高监管的有效性,提高服务的满意度。要抓重点、建机制,切实加大监管力度,要聚焦重点领域,扎紧制度笼子,严肃查处发生在群众身边的不正之风和贪腐问题。要强约束、重激励,为推动“六大发展”提供坚强保障。

李亚琼

### 我县2016年民兵整组工作现场会召开

4月19日下午,我县2016年民兵整组工作会议在郭村镇召开,县委常委、人武部政委陆盛,人武部部长王艳明出席。

全县13乡镇专武部长现场观摩了郭村镇民兵营、连部建设情况及各种软件,学习借鉴郭村镇武装工作的好经验、好做法,随后又认真听取了我县前一阶段民兵整组工作情况介绍以及对下阶段的工作安排部署。

针对我县民兵整组工作进展情况,陆盛要求,要突出整组和兵员调整工作重点,广泛宣传,着力营造民兵整组工作浓厚氛围,切实加强阵地建设、队伍建设,编实建强民兵应急分队,加强兵员的教育管理,全面提高民兵建设的整体水平。要进一步增强责任感和紧迫感,明确目标责任,加强业务学习,准确把握民兵整组规律,优化组织结构,调整工作策略,改进工作方法,科学谋划、周密部署,以更高标准把民兵整组各项任务落到实处。要立足本职,积极探索开拓创新民兵整组工作的新方法、新路子;同时,要加强作风建设,始终保持清正廉洁的优良作风,积极进取,迎难而上,不辱使命、有所作为;以良好的精神状态投入武装工作的各项建设上来,推动我县民兵预备役建设迈上新台阶。

王慧杰

### 政法系统召开四月份综治例会

4月22日下午,我县召开四月份综治工作例会,安排部署当前重点工作。

会上,县公安局就全县1—4月份治安形势进行分析;安排部署了全县开展社会治安风险隐患大排查专项活动;并安排部署铁路护路工作。

会议强调,一要高度重视,提高认识。作为基层维稳工作者,要主动适应新形势,积极面对新挑战,牢固树立大维稳、大治安、大和谐的工作思路,以服务大局为维稳工作的出发点和落脚点,进一步增强风险意识。二要明确分工,落实责任。各级各部门要进一步明确责任,加强督导、严肃纪律,切实将当前维稳的各项任务和责任明确到领导和部门,切实将好的机制体制坚持好、完善好、发挥好,进一步加强对基层维稳工作的督促检查,确保维稳工作目标全面实现。三要强化管理,建立长效机制。要做好新形势下的群众工作,既要认真解决好群众反映的问题,积极化解社会矛盾,更要抓好源头治理,在预防矛盾上下功夫,在制度上有保证,真正做到标本兼治。

刘晶

### 民革沁县支部开展“双学一跟”活动

4月17日上午,民革沁县支部召开“双学一跟”活动安排部署动员会,会议传达了山西省委统战部及县委统战部关于党外代表人士开展“双学一跟”活动文件要求和精神,并宣读了《民革沁县支部“双学一跟”活动规定方案》,要求党外代表人士要充分认真开展“双学一跟”活动的重要意义,深刻领会具体内涵,认真开展活动,不断凝聚共识,提升素质,以饱满务实的精神状态、开拓创新的作风,发挥自身优势,建言献策,再创新业绩、再做新贡献,通过“双学一跟”活动使民主党派工作全面提升、取得实效。

马瑞芬

### 交警队:开展预防重特大道路交通事故专项整治

为认真贯彻落实全省公安交警“4.14”第二季度预防重特大道路交通事故专项行动视频会议精神,县交警大队迅速行动,采取“四个加强”和“两个时段”、“三种道路”、“四种车辆”、“五种交通违法行为”等措施,在全县开展为期两个半月的第二季度预防重特大道路交通事故专项整治行动,遏制重特大交通事故的发生。

根据安排,县交警大队决定从4月18日起,抽调30余名机关民警、协勤人员全部投入到一线路面执勤,增加路面巡控力度,提高管事率,切实做到白天见警力,晚上见警灯。整治期间,将采取“四个加强”措施来确保人民群众出行安全。加强交通秩序管控,严查重点交通违法行为;加强源头管理,落实企业主体责任;加强道路安全隐患排查,特别是农村地区县乡公路隐患排查治理;加强整治宣传教育,营造浓厚宣传氛围。同时重点管好“两个时段”、“三种道路”、“四种车辆”、“五种重点交通违法行为”,即管好早上5时至7时,晚上7时至10时易发事故时段;重点管好国省道和农村县乡公路;严厉管控好客货运车、农村小型面包车、农用车、三轮车;严查酒后驾驶、疲劳驾驶、超速行驶、超员载客、无牌无证车辆上路五类重点交通违法行为。

李宏岩



### 农户抢抓墒情播种忙

连日来,我县广大农户积极抢抓节令时机,相互帮助、借力机械,播种玉米。在田间地头随处可见,农户利用机械农具以及人工进行播种,加快播种进度和质量。同时,针对孤寡老人等无劳动能力的农户进行帮扶,采取互助合作的方式进行播种,确保播种进展顺利,不误农时。

秦超

### 我县接受省级三类城市语言文字工作评估验收

4月18日至19日,省级三类城市语言文字工作评估验收组对我县创建三类城市语言文字工作进行评估验收。

评估组通过听取汇报、查阅档案资料、调查问卷和随机访谈等方式进行了全面检查,还分党政机关、学校、新闻媒体、公共服务等四个小组进行了实地检查,对14个单位的129名工作人员进行现场测评。评估组认为,我县政府高度重视语言文字工作,将政府的主导性、语委的协调性和群众的参与性紧密结合起来,做到了认识到位、组织到位、宣传到位、措施到位和整改到位,语言文

字依法管理工作机制日趋完善,齐抓共管的工作格局和语言文字规范化的社会氛围基本形成。尤其是县委、县政府高度重视城市的语言文字规范化建设,把创建语言文字达标城市同争创省级文明城市紧密结合起来,把推广普通话、推行规范汉字作为提升城市文化品位、增强城市综合实力的一项重要工作,摆上议事日程,做了许多基础性工作,在多个重点领域推进语言文字规范化建设取得了明显的成效,基本达到省级三类城市语言文字工作评估验收标准。

申虎峰



4月22日上午,是第47个“世界地球日”,国土局相关人员,走上街头开展“节约集约利用资源,倡导绿色简约生活”的宣传活动,副县长郝淑芬参加。

这次宣传活动的目的就是唤醒全体公民都要积极传播“爱地球·看我的”理念,从我做起,从身边事做起,不浪费每一滴水、每一度电、每一张纸、每一粒粮食,做“爱地球·看我的”行动标兵;每个企业都要牢固树立珍惜地球资源、转变资源利用方式、节约集约利用资源的理念;各级人民政府要加强引导,制定科学的政策措施,充分调动并发挥各界力量,推动经济发展方式转变和资源利用方式转变,坚定不移走全面、协调、可持续发展的科学发展之路。

刘海江 郭玉俊

### 百姓大夫——李世英

李世英,今年40岁,县中医院医生,从事内科和小儿科临床工作。世英从小因家中母亲体弱多病,上中学后立志学医,决心用自己的菩萨心肠为世间众多病患者解除病痛,高中毕业后,她毅然报考了山西省中医学院。

李世英从医十五年来,通过自己兢兢业业学习,废寝忘食地勤奋努力,在老同志们的传帮带下,由一名中医战线上的新手,逐步成长为一名主治医师。临床工作中,每年诊治门诊患者2000多人次,住院患者200余人,无论面对门诊患者,还是住院患者,不分贵贱,一视同仁,受到了病患者一致好评。

2014年6月17日中午,世英脱下白大褂正要回家,与一位70多岁的老大娘撞个正着,老大娘着急地说:“我妈91岁了,突然腹痛的不行,世英二话没说背起出诊包,边往患者家边走边询问具体情况,到家后,世英对老人进行了仔细检查,通过临床诊断,是便秘不通所致腹痛,世英为老人马上开了中药,又帮助老大娘到附近药店配齐了药方,临走时老大娘再三挽留她吃个便饭,并拿出钱来给她诊费,世英婉言谢绝了。同年7月23日,次村乡东庄村一位78岁老大爷,因心慌、气短、头晕在中医院住院治疗,患者担心长期生病拖累家人,情绪不稳定,不配合治疗。家属急忙来找世英,世英走进病房,耐

心和气地劝说患者,把他慢慢扶起来,耐心地听他诉说了半个小时,一边给他做思想工作,一边给他喂药,慢慢地大爷的情绪稳定了下来,才发现药已经喝完了,老人的女儿哭笑不得地说:“爸,你看,你还得人家医生喂药。”从此这位老人愉快的接受了治疗。同年8月9日,定昌镇合庄村一位19岁的小伙子,间断偏头痛3年前来就诊。经认真检查后,世英采用中医针灸治疗,行针半小时诸症消失,患者要交费,世英说免费的,嘱咐患者若再头痛,再来针刺还是免费的。定昌镇合庄村一位50岁患者,因患冠心病急需住院,可患者手头仅有300元,而住院押金1000元。恰好世英准备给孩子交的补课费还在包里,她主动拿出来,帮助办了住院手续,使患者得到了及时治疗……世英就是这样,免费为患者扎针、出诊,有时还给患者垫钱,只要世英能做到的,世英都会竭尽全力去帮助他们,献出一点爱心,给他们一点温暖。

世英是一名住院大夫,中医院住院大夫少,很少有倒班休息,她几乎每天在医院,洗衣、做饭、买菜、照顾孩子起居、接送孩子上学等,几乎全部推给了丈夫,连家里的开支都是丈夫全权负责打理。丈夫是一名教师,他的时间也很紧,为了支持妻子的工作,他一年四季早起晚睡,又当爹又当妈,丈夫难免有怨言,孩子们也有

### 春耕备耕进行时



### 畜牧中心举办畜牧业依法行政培训会

4月19-20日,县畜牧业依法行政推进培训会,邀请市动物卫生监督所、县人民检察院、长治大路律师事务所专家和业务骨干,从动监执法、预防职务犯罪、行政执法案例评点三方面进行培训。县畜牧兽医中心全体人员、各乡镇畜牧系统工作人员和官方兽医共50余人参加会议。

会议期间,市动物卫生监督所副所长杜连发就适应现代畜牧业发展新常态,按照《畜牧法》《动物防疫法》,并结合影响沁县畜牧业快速发展的重点问题,指导执法人员应尽快熟悉和掌握新形势,强化科学执法、文明执法理念,强化监管方式,以落实监管重点等。县人民检察院监所科就畜牧兽医综合执法程序、执法演练、执法卷宗等方面进行了详细研读,组织了执法监督抽查、屠宰管理与执法等方面内容。从预防职务犯罪角度提出要坚持法治效果与社会效果相统一,刚柔并济,用足用好提醒、示范、协商、契约、建设、劝导等方式方法,

寓执法中体现服务,寓服务中完成执法,扎实推进畜牧兽医综合执法工作。长治大路律师事务所律师采取探讨交流的方式,通过对“某县畜牧局对袁某贩运猪肉未加盖检验检疫印章处罚案”等5个畜牧局行政处罚典型案例的深度剖析,提出要注重加强理论学习,以《畜牧法》《动物防疫法》等有关涉牧法律法规为学习重点,制订自学与集中学习相结合的管理制度,掌握动物防疫检疫、兽药饲料管理等法律法规,并注重理论与实践有机结合,学以致用、学用所长,不断提升驾驭法律法规条款运用到畜牧兽医执法的熟练、准确程度。

通过此次培训,使参训人员进一步增强了依法行政意识,系统掌握了行政执法的基础知识和执法技能,为扎实开展畜牧兽医行政执法、促进我县畜牧兽医事业健康发展打下了良好的基础。这也是近年来首次与司法部门联合举办的一次脱产培训,丰富了业务培训形式与内容,提高了依法行政的工作能力。

李儒宏 李潮

### 2016年春播期专题预报

(4月21日~30日)

- 一、未来十天降水趋势及温度趋势预报  
预计:春播期(4月21日~30日)气温略偏高;降水偏少。平均气温为14.0℃~15.0℃,降水量为2~6毫米;极端最低气温为3℃~5℃。
- 二、主要降水过程:  
23~24日,全县阴天有阵雨转多云;  
25~26日,全县多云转阴天有小雨。